
1 

 

Referat af  
Vinterbaderne i Skive´s (VISKI) 

ordinære generalforsamling d. 25. juni 2021 
 

 
Tilstede var 30 ud af 408 medlemmer.  
 
Kl. 19 bød formanden velkommen til generalforsamlingen, som igen i år var henlagt til 
Skive Sejlklubs dejlige lokaler. 
 
Punkt 1, Valg af dirigent:  
Bestyrelsen foreslog Ivar Ulrich, som blev valgt uden modkandidater.  
Ivar gav, efter konstatering af generalforsamlingens og dagsordenens lovlighed, ordet til 
Formanden. 
 
Punkt 2, Formandens beretning 
(i uddrag – kan også læses i sin helhed på viski.dk under ”møder”). 
 
Kære medlemmer. 
Et helt ekstra ordinært og specielt år er gået i VISKI-historie. 
Et år – eller skal vi sige 1½ - med både begrænsninger og glæder. 
Ved sidste generalforsamling i februar 2020 havde jeg på ingen måde forudset den 
udvikling, vi har været vidende til. Bare 14 dage efter sidste generalforsamling lukkede 
landet ned – vores sæson sluttede og afslutningsfesten blev aflyst. 
Klubben har dog ikke ligget stille. 
På baggrund af den lokalplan der blev godkendt i JAN 2020 – gik vi i gang med at udforme 
det projekt, der skulle føre til, at vi nu har fået ”Danmarks måske flotteste sauna”. 
Projektet kunne dog kun gennemføres, såfremt vi gik i samarbejde med Strandtangen A/S 
– ejerne af Hotel Strandtangen, da ca. halvdelen af det areal der var udlagt til 
saunabyggeriet – allerede var langtidsudlejet til hotellet. 
Efter nogle møder med hotellet – tæt kontakt med primært Bertel Gantriss - fandt vi et 
kompromis, der betød, at vi kunne udforme et egentligt projekt – der kunne søges 
fondsmidler til. 
Det blev et kompromis der betød, at der skulle laves plads til en hotelsauna på arealet 
samt, at der blev indgået en samejeoverenskomst dækkende hele bygningen. 
Denne aftale betyder, at VISKI ikke ubegrænset kan anvende saunaen i hotellets 
højsæson i JUN, JULI og AUGUST måned – da der er et ønske om at begrænse trafikken 
langs Sjægtehusene. 
Ejerskabet af den samlede saunabygning er lavet som et I/S – og vi hæfter for 2/3 af 
udgifterne til udvendigvedligeholdelse og forsikring.  
VISKI´s andel af byggeriet endte på omkring kr. 1.3 mio – hvoraf Sparvest fonden har 
støttet med kr. 400.000, - og Skive Kommune med kr. 40.000, - 
Beretningen blev godkendt. 
 
Punkt 3, Regnskabet forelægges af kassereren. 
Charlotte fremlagde det nyreviderede regnskab. 
Årets indtægter var på kr. 739.000, - og de samlede udgifter androg kr. 1.075.000, -. Så 
årets underskud blev på kr. 336.000, - 
Charlotte gennemgik årets indtægter (kontingenter, sponsorater og fondsmidler) samt de 
største udgiftsposter (Ny sauna, mad & drikke samt materialer til klubdrift). 
Regnskabet blev godkendt. 
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Punkt 4, Indkomne forslag: 

Elisabeth Harder havde stillet forslag om, at bestyrelsen seriøst undersøger muligheden 
for en ny badebro, hvor det vil være sikkert at færdes også i vinterhalvåret.  
Tænker man evt. kunne undersøge, hvad andre vinterbadeklubber, med lignende forhold 
som vores, har etableret af badebro.  
Da foreningen nu har fået den længe ønskede sauna, var det måske en mulighed for at 
det næste projekt kunne blive en blivende og sikker badebro/trappe, bygget af 
professionelt firma med erfaring fra tilsvarende.  
Derfor bør kontingentet blive ved de 600 kr. for at have kapital til evt. ny badebro. 

I samråd med dirigenten – ønskede formanden, at emnet blev behandlet som del af pkt. 5 
– i det bestyrelsen på bestyrelsesmøde inden generalforsamlingen havde påtaget sig 
opgaven med at undersøge mulige løsninger til en optimering af adgangsforholdene - og 
at forslaget som stillet alene var konkret omkring kontingentets størrelse. 

Punkt 5. Fastsættelse af kontingent for det kommende år (2021) 
Bestyrelsen havde indstillet til en kontingentnedsættelse på 100,- (til kr. 500,- pr. år fra 
2022 (+ indmeldelsesgebyr)). Motivationen for tidligere års kontingentforhøjelse (til kr. 
600,-/år) var bygning af stationær sauna, som nu er afsluttet.  

Elisabeth Harder havde foreslået en fastholdelse af det nuværende kontingent på kr. 600,-
/år,- 

På forespørgsel vurderede bestyrelsen ikke, at der var behov for at fastholde kontingentet 
på det nuværende niveau, da klubbens aktuelle kassebeholdning (uden gæld) er på 
kr.190.000,- og at den forventede udgift til strøm og anden klubdrift kan dækkes af et 
nedsat kontingent – såfremt medlemsantallet er på de ca. 400. 
Når der foreligger et reelt projekt omkring ”badebro” – vil bestyrelsen genoverveje 
kontingentspørgsmålet i forbindelse med næste generalforsamling (i FEB 2022). 

Fra salen blev der også udtrykt ønske om, at VISKI ikke skulle opbygge yderligere 
”formue”.  
Tom fremkom med forslag om at nedsætte kontingentet til kr. 250,-/år 

Efter afstemning blev bestyrelsens forslag om kontingent for 2022 på kr. 500,-/år 
godkendt. 

Punkt 6. Valg til bestyrelsen for to år. 
(Michael, Charlotte og Chr. var på valg).  
Michael modtog genvalg for et år – Michael blev genvalgt uden modkandidater. 
Charlotte blev genvalgt uden modkandidater. 
Da Chr. ikke ønskede genvalg - blev Mogens Nielsen valgt til den vakante plads i 
bestyrelsen – også uden modkandidat. 
Chr. blev takket for arbejdet i bestyrelsen siden klubbens start for 17 år siden. 
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Punkt 7. To suppleanter til bestyrelsen (for et år). 
(Lotte Norup og Uffe Thomsen var på valg).  
Begge modtog genvalg – og blev valgt uden modkandidater 
 
Punkt 8. Valg af en revisor (for to år) 
Finn Laursen var på valg. 
Finn modtog genvalg – og blev valgt uden modkandidater 
 
Punkt 9. Valg af en revisorsuppleant (for et år). 
Steen Nielsen var på valg. 
Steen modtog (som altid) genvalg – og blev valgt uden modkandidater 
 
Punkt 10. Eventuelt 
Chr. takkede for opbakningen til hans virke i VISKIs bestyrelse siden klubbens start – og 
gav samtidigt et kort historisk tilbageblik. 
Formanden udnyttede muligheden for – helt ekstraordinært – at overrække en lille 
erkendtlighed i form af en købmandskurv som tak og med ønsket om, at Chr. fortsat ville 
varte klubbens hjemmeside og agere ”blæksprutte” i fm. forefaldende opgaver. Hvilket 
Chr. ”naturligvis” gerne ville. 
 
------------- 
Efter 55 minutter kunne dirigenten takke for god ro og orden, og Formanden takkede Ivar 
for godt og veludført arbejde.  
 
Udnævnelser: 
Efter den formelle del af generalforsamlingen udnævnte afgående Skjoldmø (Inge-Marie) 
Chr. Ramsgård til ny Viking 
Et valg der blev meget positivt modtaget af de forsamlede VISKIs medlemmer. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                

                         

 

 


